www.freemaths.fr

Maths Expertes

Terminale

Nombres Complexes
Equations Polynomiales

493

CORRIGE DE LEXERCICE

freemaths.fr Terminale Maths Expertes



pd

P4

reserves

Freemaths : Tous droits

EQUATION DU TYPE : z2 = 1=

I-l-

CORRECTION

Résolvons dans € I'équation. z*=

Il S'agit ici de déterminer z tel que: z* = Ly

* Sous forme trigonométrique: z=r, (cos,+ ising,

(r, étant son module et 6, son argument)

I-i (/-i)x(1-i) [I1-i-i-1

).

* Notons que: = = =-i.

I+i (1+i)x(/-1iQ) 2
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-I’argumenfde— est0,=-—+2KkT,kEZ.
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(car O, est tel que: cosO,=0 et sin,=-1)

* Dans ces conditions, nous devons déterminer r et 0.

-1 2
z7-=,,—l_ <=> [r,(cose,+isin6,)] = Ix(cos(-—
+1i
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2

<=> r?[cos(26)+isin(26)]=1x (cos (-g) + isin (-g))

2 -
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20 =-1 L okT kEZ
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<=> {
0,= -%.-i-k'ﬂ', KEZ.
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En définitive les deux solutions de I'équation sont-
2= Ix(cos(-%)+ i Sin (-%)) (on prend k = 0)

2= Ix(cos (%)-l-isin (%’T» (onprend k= 1).
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